
Самостоятельная рабта 

1)В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что сумма 

выпавших очков равна 13. Результат округлите до сотых. 

В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что сумма 

выпавших очков равна 4. Результат округлите до сотых. 

2) В случайном эксперименте бросают две игральные кости (кубика). Найдите вероятность того, 

что в сумме выпадет 11 очков. Результат округлите до сотых. 

В случайном эксперименте бросают две игральные кости (кубика). Найдите вероятность того, что в 

сумме выпадет 4 очка. Результат округлите до сотых. 

3)В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того, 

что решка выпадет все три раза. 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают четырежды. Найдите вероятность того, 

что орёл выпадет ровно два раза. 


